Zapolice, dn. 21.01.2010 r.

Gmina Zapolice,
ul. Plac Strazacki 5,
98-161 Zapolice

Nasz znak: RRiP-0341/01/10

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE.

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na zadanie pn.:

,», Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przytagczami dla m. Paprotnia, Marzynek,

gm. Zapolice — zadanie 1 — etap Il i budowa sieci wodociagowej z przytaczami w m. Branica,
gm. Zapolice — zadanie 2.”

Pytanie wykonawcy z dn. 19.01.2010 r.:

1. Czy do oferty nalezy zatgczy¢ kosztorysy uproszczone ?
2. Czy sktadajgc oferte wspdlng upowazniony petnomocnik moze poswiadczaé za zgodno$¢ z
oryginatem ?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Ad 1. Do oferty nalezy zatgczy¢ formularz ofertowy, ktéry zawiera cene catego przedmiotu
zamoéwienia, a takze wypetniony kosztorys ofertowy osobno dla zadania:
1. Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przytagczami dla m. Paprotnia, Marzynek, gm.

Zapolice — etap Il;

2. Budowa sieci wodociggowej z przytgczami w m. Branica, gm. Zapolice.
Kosztorysy ofertowe nalezy sporzadzi¢ osobno dla kazdego z zadan w formie uproszczonej,
wypetniajac pozycje z KNNR, KNR, z zatagczonych przedmiaréw robét.
Dopuszcza sie sporzadzenie kosztorysu ofertowego na zadanie 2 (Budowa sieci
wodociggowej z przytaczami w m. Branica, gm. Zapolice) w formie petnej (zgodnie
z zamieszczonym kosztorysem Slepym).

Ad 2. Tak, sktadajac oferte wspdlng upowazniony petnomocnik moze poswiadczac za zgodnos¢ z
oryginatem.



